

看,“课堂金点子”很精彩

下周,本报邀请专家与您交流“孩子”的话题

星报讯(记者 李尚辉)暑假就要结束了,开学在即,还沉醉在暑假氛围里的孩子该如何收心?家长如何做好孩子幼儿园入学前的准备工作?父母如何当好孩子的家庭老师?即将步入高二的孩子如何迎战明年高考?这些都是家长们非

常关心的话题。在本报下周举行的“课堂金点子”热线互动活动中,您将找到满意的答案。

针对以上四大话题,本报将于下周一至周四每天上午9点至10点,分别邀请心理专家、幼儿园园长、教育专家和

今年考入重点大学的优秀学生做客本报接听热线,与读者互动交流。届时您可以直接拨打本报热线0551-2620110进行互动。

此次热线互动活动的具体安排将在本周五公布,敬请关注。



“斗果”

水果来肥赛美啦!昨日,安徽省第二届优质水果(加工品)展评活动在合肥稻香楼宾馆举行。砀山酥梨、萧县葡萄、淮北苹果等国内闻名的水果让参观者看花了眼。据了解,本次活动吸引了来自省内各地137家参展单位,共展出苹果、葡萄、梨、杂果类、加工类等样品共计257件。展评中,专家从水果的“外观”和“内质”入手,对个别品种的果粒、果穗及可溶性固形物指标测定做出判断,评出最优质的水果。

记者 程兆文/图

垃圾“占”花坛近两年 居民无奈搬家

星报讯(记者 祁琳)昨日,合肥市民周女士致电本报热线反映,楼下花坛里的建筑垃圾堆放了近两年,一直无人清理,无奈,她只得搬家。

周女士住在休宁路附近的自行车厂宿舍,“小区脏乱到一定程度了,我住在6栋,楼下花坛里的建筑垃圾堆了快两年

了,因为受不了,今年6月,我搬家了”。

昨日中午1点左右,记者来到该小区6栋楼。约20㎡大小的花坛里,一边堆放着成袋的建筑垃圾,另一边则成了“菜园”,并堆积着一些碎木头,居民王大姐说,建筑垃圾本是袋装的,时间长了,蛇皮袋已经烂了,散落的碎砖都堆成小土坡了。

随后,记者将情况反映给辖区金荷社居委,工作人员称,自行车厂宿舍是老旧小区,今年3、4月份才从南七街道划过来,目前工作正在逐步推进中,“我们马上派工作人员去现场查看,尽快清理,而且从9月份开始,小区将实行垃圾入桶,统一管理,届时将不会再出现类似问题。”

小区电梯屡出故障 居民忧心不已

星报讯(实习生 郑丽丽 赵君梅 记者 马冰璐)8月15日,合肥蜀新西澜小区的居民杨先生致电本报热线反映,小区的电梯经常出故障,“有时候突然就停止了,有时候门关不上,真不知道是怎么回事?”

共有四栋楼,每一栋楼有11层高,而电梯经常发生故障的是小区的1栋楼。记者试着乘坐了电梯,并没有发生异常。但一位住在9楼的居民称,他乘坐电梯时发现,电梯门要么关不了,要么打不开,让人忧心不已。

针对此事,小区物业一位董姓负责人表示,由于1栋楼的部分业主正在装修,经常使用电梯搬运装修材料,“如果电梯门开的时间过长,系统会自动停运。”而针对居民们反映的电梯问题,他承诺,会立即派人查看,保障电梯正常运行。

换客频道 这里或许有您需要的

换客频道为您提供免费的交易平台。赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!

以下是今年第44期换客清单:
司先生:转让一辆荣事达电动车。电话:0551-4238689;陈女士:转让一台嵌入式消毒柜。电话:0551-4238298;王先生:

转让一辆全新女士26自行车和一台电磁炉。电话:18755173212;王女士:转让一台瑞斯牌清洁干手机。电话:13605519218。
记者 马冰璐/整理

创建文明城市从身边做起



2011年,是合肥创建全国文明城市最为关键的一年,商之都合肥东城店作为城市创建的窗口单位,积极行动,从自身做起,从身边做起。

一、广泛宣传,营造氛围夯实基础
自合肥市开展全国文明城市创建以来,

合肥东城店按照市创建办的要求和部署,大力进行创建宣传,门前LED电子显示屏定时滚动播出创建宣传标语和20字公民基本道德规范,使文明创建活动深入人心。

二、全员动员,创建活动特色鲜明

积极响应市文明委开展的以“环境优美、秩序优良、服务优质”为目标的合肥市窗口单位争创全国文明城市“百日行动”,每月推出特色鲜明的创建活动。积极参与“文明交通志愿服务大行动”,组织员工在胜利路与寿春路交口处,协助宣传道路交通安全法,维护道路交通秩序。积极倡议构建和谐社区,在门前举行人社系统“民生工程

宣传月”活动。积极参与瑶海区“青年文明先锋岗”启动暨千名青年志愿者服务文明城市创建统一启动仪式等活动。

三、自我加压,责任到岗管理“三包”

实行总经理负责制和责任追究制,把创建目标逐一分解到部门、岗位,推行包时间、包质量、包达标的“三包”管理。文明用语的使用、明码实价的推行、首问负责制的运用、投诉处理机制的完备、消防设施监控的缜密以及安全隐患排查制的健全,确保了商场各项管理、服务的达标。2010年,合肥东城店经市爱国卫生委员会专家多次现场查看、验收,被授予“合肥市卫生先进单位”荣誉称号,标志着合肥东城店创建工作迈上新台阶。



最后1栋景观王座

顶级学区房

直升合肥师范附小/40中本部

成功定房即享
6000元/套优惠

现场销售中心 / 合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口
投资商 / 合肥滨湖投资控股集团有限公司
开发商 / 合肥包河房地产开发有限公司
温馨提示:
三维看房请上包河楼宇网
(http://www.baoheloo.com)
VIP / 0551+ 2923697757
2923697757
2923697757
本宣传文字仅供参考,所有细节均以政府最后批准文件及双方签订的合同为准。

